Ur¢ovanie vysledkov podla koeficientov

Koeficienty a minimalne postupové rychlosti pre:

Al = koeficient nasobku 1,1 az 1,25 — minimalnatppsva rychlog je 2,5 m/s

A2 = koeficient nasobku 1,1 az 1,25 - minimalnatppseva rychlos je 3,0 m/s

A3 = koeficient nasobku 1,05 az 1,15 — minimalnatppova rychlogje 3,5 m/s
Jumping = koeficient ndsobku 1,05 az 1,20 - miniraglostupova rychlége 3,5 m/s
Agility = koeficient nasobku 1,1 aZ 1,25 - minimalpostupova rychlege 3,0 m/s

Pod’a druhu behu a uvazenia rozhodcé koeficient ¢im je koeficient nizsi, tym je tovanie Standardného
¢asu prisnejsie), zad&Z#tu trate a maximalnyas, resp. jeho nasobok Standardné&su (1,5x aZ 2x).

Postupé. 1: ak sa nepouzivaju priebezné vysledky

Zoradimetasy timov, ktoré dobehli bez trestnych bodov n. tBkontrolujeme najrychlejsi tigi prekonal
minimalnu postupovu rychldsktora je dand druhom behu. Ak ju prekonal, tdlojas vynasobime
koeficientom, ktory ufil rozhodca a tiez maximalnyas ako nasobok toht@su (tiez utuje rozhodca).
Ak neprekonal min. rychla’s tak treba vziido Gvahy aj timy, ktoré maju trestné body na trgibstups.2.

Postup¢. 2. ak sa pouzivaju priebezné vysledky

Nastavime v pouzivanom programe pomocny Standasakyktory u¢éime z minimalnej postupovej rychlosti
pod’a druhu behu aiky trate. Maximalngas utime ako 2-nasobok tohto Standardnéasu.

Po ukorteni behu zoradime vysledky gactychto pomocnych parametr@ias, ktory dosiahol tim na prvom
mieste vynasobime ¢gnym koeficientom — to bude riadny Standarday a potla nasobku, ktory df rozhodca
upravime aj maximalnyas. Opatovne preptiame vysledky s novo zadanymi parametrami.

Postupt. 2 odpordame poui aj v pripade ak nedobehne Ziadny tim bez trestbgdov na trati.
Priklad:
Skaska A3, traméa dzku 150m, rozhodca &irkoeficient 1,1 a ma¥as ako 1,5 nasobok Standardnéasu.

Timy dobehli nasledovne:
Tim A: éas 49 sek., 0 TB
Tim B:¢as 38 sek., 5 TB
Tim C:¢as 39 sek., 0 TB
Tim D: éas 42 sek., 0 TB

NajrychlejSicisty tim je C. Skontrolujem& dosiahol min. rychlosdant skaskou A3 (3,5 m/sek.)
150 m/ 39 sek. = 3,85 m/sek. — jeho rychilgsvysSia ako miniméln&jze Standardnyas utime z jehatasu a
koeficientu:
39sek.x1,1=429
Standardnyas je 42,9 sek. — po zaokrihleni 43 sek. a maxin@4b0 sek., po zaokrihleni 65 sek.
Vysledky:
1. TimC
2. TimD
3. TimB
4, TimA



